
■調査名
■調査方法
■実施期間
■有効サンプル数
■項目

セルフメディケーション税制に関するアンケート
インターネットリサーチ
2016年 12月 27日～
443

年齢

15歳未満 歳 20歳～29歳 30歳 ～39歳 40歳 -49歳 50歳～59歳 60歳以上
443 0 0 0 0 221 222 0

n

性別

男性 女 性

443 0 443

n

未既婚

未婚 既婚

443 0 443

n

子供の有無

子供有り 子供無し

443 443 0

税対象となる制度 (セルフメディケーション税制)力《

始まりますが、あなたはこの制度を知つています
か?

聞いたこと
があるが内
容までは知

名日llも囚谷
も知ってい
る

名前も内容
も知らない

443 116 70 257

26.2% 15.8% 580%

Q2あなたは指定の市販栗をR雷入すると滅税され
る制度に興味がありますか ?

とても奥 ll禾

がある
やや興味
がある

あ丁り興味
がない

全く興味が
ない

443 154 204 63 22

34.8% 46_0% 142% 5,0%

Q3あなたは特定の市販薬を購入すると減税され
る制度があったら使ってみたいと思いますか?

とても使って
みたい

やや使って
みたい

あまり使い
たいとは思
わない

全く使いた
いと思わな
い

443 175 212 40 16

395% 479% 9.0% 3_6%

Q4特定の市販薬を購入して手続きをしたら5,000
円税金が戻つてきたとしたら、あなたは何に使いま
すか ?

趣味やレ
ジャー充て
る

生活費に充
てる 貯金する

その他(記
入できる方
は記入して
ください) わからない

427 85 221 80 3 38

199% 518% 187% 07% 89%

Q5特定の市販薬を購入して手続きをしたら20,000
円以上税金が戻つてきたとしたら、あなたは何に使
いますか ?

趣味やレ
ジャー充て
る

費に充
1貯金する

生活
てる

入できる方
は記入して
くだ占い) わからない

427 128 1301 138 2 29

300% 304%1      323% 05% 68%

税対象となる制度 (セルフメディケーション税制)が
始まりますが、あなたはこの制度の内容を知りたい
ですか?

とても知りた
い

やや知りた
い

あまり知り
たくない

全く知りたく
ない

373 181 159 19 14

48.5% 42.6% 51% 380/。


